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Bahgemizde toplam 11 meyve agaci vardir. Bu agaglardan 6'si elma, digerleri
kiraz agacidir. Bahgemizde kiraz agaci sayisi kagtir?
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Toplama isleminde verilmeyen toplanani bulmak igin:

v/ 6'nin lizerine 11'e kadar sayariz. 11'e kadar 5 sayi soyleriz.
v/ 11'den 6'ya kadar geriye sayariz. 6'ya kadar 5 sayi soyleriz.
v’ Toplamdan verilen toplanani gikaririz. 11 - 6 = 5

6 —> Toplanan 1

Toplama isleminde verilmeyen topla-
+ ? Toplanan - 0 nani bulmak icin toplamdan verilen
\ toplanani cikaririz.
1 — Toplam 5

Asagidaki toplama islemlerinde verilmeyen toplananlari bulunuz.
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Asagidaki toplama islemlerinde verilmeyen toplananlan bulunuz.
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